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ESTADISTICA

1. El nimero de megabytes (Mb) descargados mensualmente por el grupo de clientes de una compaiiia

de telefonia mévil con la tarifa AAAA se puede aproximar por una distribuciéon normal con media 3,5Mb
y desviacidn tipica igual a 1,4AMb. Se toma una muestra aleatoria simple de tamafio 49.

a) ¢ Cudl es la probabilidad de que la media muestral sea inferior a 3,37 Mb? (0.2578)

2. La produccidn diaria de leche, medida en litros, de una granja familiar de ganado vacuno se puede
aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal de media u desconocida y desviacion
tipica o = 50 litros.

a) Se toman los datos de produccién de 25 dias escogidos al azar. Calculese la probabilidad de que la
media de las producciones obtenidas, X, sea menor o igual a 940 litros si sabemos que u = 950 litros.
(0,1587)

3. El peso por unidad, en gramos, de la gamba roja de Palamés, se puede aproximar por una variable
aleatoria con distribucién normal de media u desconocida y desviacion tipica o = 5 gramos.

a) Si sabemos que u = 70 gramos, y se consideran los peses de las 12 gambas de una caja como una
muestra aleatoria simple, calculese la probabilidad de que el peso total de esas 12 gambas sea mayor o
igual que 855 gramos. (0,1977)

4. El consumo familiar diario de electricidad (en kW) en cierta ciudad se puede aproximar por una
variable aleatoria con distribucién normal de media p y desviacién tipica 1,2 kW. Se toma una muestra
aleatoria simple de tamafio 50. Calcdlese:

a) La probabilidad de que la media muestral esté comprendida entre 6 kW y 6,6 kW, si u=6,3kW. (0,9232)

5. Un agente de seguros vende pdlizas a cinco personas de la misma edad y que disfrutan de buena
salud. Segun las tablas actuales, la probabilidad de que una persona en estas condiciones viva 30 afios
o mds es de 2/3. Hallase la probabilidad de que, transcurridos 30 afios, vivan:

a) Las cinco personas. (0,132)
b) Al menos tres personas. (0,791)

c) Exactamente dos personas. (0,164)

6. Un examen de opcién multiple estd compuesto por 8 preguntas, con cuatro respuestas posibles cada
una, de las cudles sélo una es correcta. Supéngase que uno de los estudiantes que realiza el examen
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responde al azar.
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a) ¢ Cudl es la probabilidad de que conteste correctamente a5 o méas preguntas? (0,027)

b) ¢ Cuél es la probabilidad de que no acierte ninguna? (0,1)

7. La media de una variable aleatoria X con distribucién normal es de 5 veces la desviacién tipica.
Ademads se verifica: P(X < 6) = 0.8413.

Calcula la media y la desviacién tipica de la variable aleatoria X. (Media = 5, Desviacién tipica = 5)

8. Se ha realizado una encuesta sobre una poblacién de escasa cultura, de la que sélo un 15% ha leido
mas de 3 libros. Elegida al azar una muestra de 30 personas, calcula:

a) La probabilidad de que haya més de cinco personas que han leido mas de 3 libros. (0,7852)

b) La probabilidad de que como méximo haya 6 personas que han leido més de 3 libros. (0,3483)

9. Una compaiiia de autobuses realiza un estudio sobre el nimero de veces que semanalmente utilizan
el autobus los usuarios. Se sabe que los datos se distribuyen en un normal N(10, 3). Calcula la
probabilidad de que un usuario utilice el autobus:

a) Mds de 1veces. (0,3085)

b) Menos de 8 veces. (0,2033)

10. Supdn que en una cierta poblacién pedidtrica, la presién sistdlica de la sangre en reposo se
distribuye normalmente con media de 115 mm de Hg y desviacién tipica de 15.

a) Halla la probabilidad de que un nifio elegido al azar en esta poblacién tenga presién sistélica
superior a 145 mm de Hg. (0,0228)

b) ¢ Por debajo de qué valor de presidn sistdlica estard el 75% de los nifios? (125 mm de Hg)
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